

这篇文章给大家聊聊关于黄金期货个人持仓限制，以及黄金期货个人持仓限制多少对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [个人操作股指期货允许持仓量多少](#)
2. [期货怎么长期持仓？](#)
3. [怎么买comex黄金](#)
4. [个人账户期货为什么不能交割](#)

个人操作股指期货允许持仓量多少

个人投机账户股指期货的最大持仓量增至600手。

持仓量 (inventory) 是指买卖双方开立的还未实行反向平仓操作的合约数量总和。持仓量的大小反映了市场交易规模的大小，也反映了多空双方对当前价位的分歧大小。通过分析持仓量的变化可以分析市场多空力量的大小、变化以及多空力量更新状况，从而成为与股票投资不同的技术分析指标之一。在期货图形技术分析中，成交量和持仓量的相互配合十分重要。

期货(Futures)与现货完全不同，现货是实实在在可以交易的货(商品)，期货主要不是货，而是以某种大宗产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。因此，这个标的物可以是某种商品(例如黄金、原油、农产品)，也可以是金融工具。

期货怎么长期持仓？

首先，一个期货合约成它诞生到交割，最多一年时间。所以你想做进去持有不动，最多只有一年时间。

第二，由于期货有杠杆，大概是10倍左右，具体情况各品种有所不同。由于持有时间长，价格波动的范围就会比较大，如果你的位置不是很好，遇到一次较大的反向波段行情，你就可能被强平了。这对你的资金压力是很大的。

第三，如果你采取不断的换月来达到长期持仓的目的。这样也不是很好，因为期货合约不同月份之间是有价差的，而且价差往往很大，你的换月成本会很高。

第四，商品跟股票不同，商品里的工业品和农产品也不同，每个品种都有自己的运行周期。一般来说，一波单边行情能持续3个月就算很长的了，如果你做上了翻几

倍没问题。所以没有必要刻意去长期持仓。

第五，如果你长期持仓一个合约，一不小心进入的交割月，比如你持有1901合约进入了1月，那么交易所会给你强平。个人持仓进入交割月的处理细则每个交易所不同，你的盈利有可能会被没收。

总之，不推荐期货做长期持仓，做期货，做的就是波段或者短线。股票可以一单做几年、十几年，期货不能这么做，也不要这么做。

怎么买comex黄金

1首先需要开立一个有关黄金交易的证券账户，并确保有足够的资金购买comex黄金。2接着在证券公司的交易平台上选择购买comex黄金的选项，输入购买数量和价格。3确认购买信息后等待订单成交，待成交后即可获得购买的comex黄金。延伸：购买comex黄金需要对市场走势等因素进行分析和了解，可以通过经济新闻等渠道获取相关信息，同时应该注意风险控制和合理管理资金。

个人账户,期货为什么不能交割

首先需要明确的是，并非所有期货都是不允许个人投资者交割的，只有商品期货才不允许个人投资者参与交割，而金融期货则是允许的。金融期货主要有股指期货与国债期货，股指期货采用现金交割的方式，国债期货虽然采取实物交割，但是交割过程实际上就是在个人的国债账户上记个账而已。

商品期货之所以不允许个人投资者交割，是因为商品期货交割的物品是实实在在的商品，而且在重量上都是成吨的，一来大多数投资者不具备存储能力，二来如果允许个人投资者交割，交割的数量增加，则对交割仓库的要求是非常高的，满足这么大的交割需求需要花费很大的成本。

实际上，有交割需求的一般是在生产经营上有套期保值需求的法人投资者，而个人投资者的目的就是为了投资，因此也没必要交割。

关于黄金期货个人持仓限制和黄金期货个人持仓限制多少的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。